

努力保持工业经济平稳健康运行

本报讯 11月20日,全市工业经济运行座谈会在经信统计联席会在市政府大夏召开。市委常委、常务副市长王郡军出席并讲话,副市长王新宁出席。

王郡军要求,各级各有关部门要坚定信心,积极应对工业经济发展面临的问题和挑战,强化措施,全力以赴做好四季度各项工作,努力保持工业经济平稳健康运行。要抓改革改制,释放发展红利,着力抓好市属工业企业改革改制扫尾工作、传统产业重组、企业制度建设。要抓创新驱动,增添发展新活力,建立我市科技创新奖励机制,着力培养一批高新技术企业和优势品牌型企业。继续加强创业辅导基地、创业服务体系建设,不断提高公共服务水平。要抓项目建设,促进有效投资,着力抓好新上项目、技术改造项目、招商引资,切实提升产业发展质量和水平。要抓“互联网+”,形成工业新优势,主动用“互联网+”的思维方式指导工作,把信息化与工业化融合落到实处。抓好“两化”深度融合、电子商务、“智慧枣庄”建设。要抓环保节能,推动产业提质增效,着力抓好过剩产能化解、低碳发展新模式推广,不断提升行业能效水平,促进我市工业转型发展、绿色发展。

王郡军强调,要加强领导,努力开创工作新局面,强化运行调度,促进工业经济稳定增长,强化政策落实,统筹抓好产业发展,强化企业帮扶,化解企业生产经营难题,努力创造更优良的营商环境。(记者 李鲁)

推进城乡社区治理和服务创新

本报滕州讯 11月20日,全市城乡社区治理和服务创新工作推进会在滕州市召开,与会人员现场参观了滕州市部分现场,副市长张鲁军出席并讲话。

张鲁军要求,各级要不断增强责任意识,在完善管理机制、提升服务水平、加强社区自治上下功夫。要积极推进城乡社区服务设施提档升级,推行标准化建设,为社区治理和服务创新提供基础平台。要进一步健全完善城乡社区组织机构。要加强对社

区各类人员的业务知识和技能培训,提高为民服务的本领。要全面推行以社区为平台、社会组织为载体、社会专业人才为支撑、社区志愿者为补充的“四社联动”管理机制。各级党委政府要把社区治理和服务创新列入当地经济社会发展总体规划,统筹协调解决工作中出现的困难和问题。各级要发挥好试点社区的示范引领作用,广泛宣传示范社区的典型经验和成功做法。

(记者 张运永)

“齐鲁名吃”枣庄专场成功举办

本报讯 11月19日“美食山东·齐鲁名吃”枣庄专场认定活动成功举办。全市50余家餐饮企业104件作品同台亮相,接受专家评委的现场品鉴、认定。

为深入挖掘山东地方特色名吃,丰富饮食文化内涵,引领餐饮业向大众消费发展,山东省商务厅、大众报业集团共同在全省范围内举行“美食山东·齐鲁名吃”认定及系列推广活动。“美食山东·齐鲁名吃”的认定及系列推广活动在17地市同步展

(记者 李鲁)

我市现场测评车险理赔服务质量

市中讯 11月20日,市保险行业协会在市中区人民路某汽车4S店前开展车险理赔服务质量模拟现场测评,对人保、安邦、永安、阳光、大地、天安等14家财险公司的理赔效率和服务质量进行测评。

据了解,市保险行业协会在没有提前通知的情况下,突击测评各家保险公司。由市保险行业协会工作人员以及交警部门工作人员担任测评员,分别向各保险公司电话报案,根据报案后的服务情况进行现场评分。测评内容包括查勘及时性、座席服务、查勘员服务、查勘准备以及理赔制度安排等六项。

测评中,多数保险公司客服都能够快速连线、记录案情,并及时进行调度。大部分保险公司查勘员均能在规定时间内主动联系客户,并告知客户到达现场时间。

多数保险公司查勘员都能在半小时内到达现场(市区内接到报案后半小时内到达现场为合格)。

多数保险公司能够做到查勘人员着装整齐、统一,持证上岗;查勘车辆完好、整洁,外表标识(包括公司名称、服务热线等)规范;查勘车配备工具符合行业规范要求。

(苏羽)

市中首张《食品经营许可证》发出

市中讯 11月19日,市中区食品药品监督管理局发出了全区首张《食品经营许可证》。

据介绍,与此前发放的《食品流通许可证》及《餐饮服务许可证》相比,《食品经营许可证》有效期为5年,增加了日常监管机构、日常监管责任人、许可责任人、监管举报电话、二维码标识等内容,有助于增强执法人员的责任意识和服务意

识,对食品监管工作将会起到良好的促进作用。此外,《食品经营许可证》在内容方面也有了一定变化,如将“食品流通”修改为“食品销售”,不得网络销售“散装熟食”和“现制现售食品”,把中央厨房和现制现售归属于餐饮环节,明确特殊食品包括保健食品、特殊医学用途配方食品、婴幼儿配方食品等。

(杜文兴)

道路封闭通告

根据泰山公铁立交引道工程建设需要,需临时封闭泰山南路自京福高速立交桥北100米处(即山腰牌坊处)至泰山路口地段3公里。封闭时间为2015年11月22日至2016年2月25日,届时过往车辆请绕行,绕行方案如下:

一、车辆行驶方案:

1.由南向北去的车辆,在京福高速立交桥北侧新匝道处直接左拐,经过新匝道进入枣曹线(S348省道)。

2.由北向南去的车辆,从枣曹线路口向西行驶至京福高速立交桥东侧新匝道处左拐向南直接进入泰山路口。

二、车辆应急方案:

1.由南向北去的车辆:提前在光源路

新区大队左拐向西行驶至燕山北路然后右拐向北,前行到达枣曹线(S348省道)。

2.由北向南去的车辆:沿枣曹线向西行驶,由燕山北路左拐向南行驶至光源路再左拐向东直至泰山路口。

由此带来的不便,敬请谅解。特此公告!

应急联系电话:中铁十局施工办公室:18653134282

中铁十局京沪铁路第一项目部

枣庄市地税局

枣庄市公路管理局薛城公路

枣庄高新技术产业开发区建设局

枣庄市公安局交通巡逻警察支队高新区大队

左拐向西行驶至燕山北路然后右拐向北,前行到达枣曹线(S348省道)。

2.由北向南去的车辆:沿枣曹线向西行驶,由燕山北路左拐向南行驶至光源路再左拐向东直至泰山路口。

由此带来的不便,敬请谅解。特此公告!

应急联系电话:中铁十局施工办公室:18653134282

中铁十局京沪铁路第一项目部

枣庄市地税局

枣庄市公路管理局薛城公路

枣庄高新技术产业开发区建设局

枣庄市公安局交通巡逻警察支队高新区大队

强制注销告知

根据《中华人民共和国道路交通事故处理办法》第十四条及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第九条规定,以下机动车已达到国家规定强制报废标准,机动车所有人未在规定时间到车辆管理所办理注销登记业务,车管所已依法注销(低速载货、摩托车、轻便摩托车)机动车档案,公告其机动车登记证书、号牌、行驶证作废。(鲁D)

27171 2L928 F2685 2F470 27322 2D005 2F153 2F686 28123 27137

27585 2L125 2F393 2E968 28122 2L961 2L187 2F156 28103 28150

28137 2F555 2F678 2F626 28160 2F025 2F527 2F151 27583 2F161 2F122 2F427 2L473 2F661 2F660 2L195 2F033 28152

27573 2L071 2L954 2L650 27099 2K692 2F096 20568 2L180 2F302

27386 2F080 2F150 2L937 28120 2J453 2K591 2F588 2F501 2L882

27013 2L936 2J173 2L370 28127 2L880 2L996 2E028 2F655 2F627

27230 2F760 2L181 2F758 27072 2L160 2K693 2K715 2F128 2F558

28161 2D916 2L965 2F017 28162 2L108 2L962 2F411 2F676 2L719

27559 2F355 2E511 2E439 28121 2F569 2L373 2F389 2F170 2E970

28163 2K413 2L938 2L452 28100 2F565 2K631 2F628 2F089 2L867

28133 2L498 2F552 2J529 27599 2E536 2K336 2L372 2F681 2L608

普通二轮摩托车鲁DU5777车辆损坏报废,已拆解作废处理。机动车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会发生违法行。机动车所有人刘林承担车辆注销的一切法律责任。

声明人:朱新建

车主朱新建,车牌照:鲁DR0323普通二轮摩托

车,车主身份证号:370402196501200013,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。余文良承担该车辆注销的一切法律责任。

声明人:朱新建

车主为赵波,车牌照:鲁D90616二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废处理。该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。余文良承担该车辆注销的一切法律责任。

声明人:朱新建

车主为赵波,车牌照:鲁D26106普通低速货车,

百舸争流千帆竞

——薛城区重点项目建设巡礼

万照广 王叶蓁 赵长捷

建项目抓进度,建成项目抓投产”的要求,强力推进重点项目建设,确保了平稳较快推进态势。

在该区商务局,笔者见到了新鲜出炉的一组统计数据:截至10月中旬,年初确定的90项重点工程中,5.5亿立方米煤制气(二期)、活力湾·欢乐世界等15个项目已建成投产或交付使用,20万吨炭黑、4万吨苯酐、中科生态发电、银座商城鲁南旗舰店、南水北调蓄水库建设等项目抓紧建设,进展顺利。

近年来,针对宏观经济

项目建设投资增幅回落、开工率低、进度趋缓的形势,该区及时调整工作思路,推动重点项目由重建设向重管理、重服务转变,推行区级领导分线帮包制,区长办公例会每周调度重点项目建设情况,区委常委会每月听取一次重点工作情况汇报,区人大、政协多次组织重点项目建设视察,共同协调解决项目建设中的困难和问题。健全重点项目约谈制度,对工作推进进度慢,成效不明显的项目,区监察部门对牵头单位、协办单位的主要负责人进行约谈,形成了推动项目建设的强大合力。

据介绍,针对部分重点

项目建设“慢热”的问题,围绕抓好重点项目接续,该区全力破解瓶颈制约。围绕加快手续办理,组织开展了重点项目手续办理“百日攻坚”活动,开辟重点项目审批绿色通道,推行并联审批、限时办结等服务,目前,全区90项重点项目已完成手续办理59项,统计入库60个。通过深入挖掘潜力、盘活存量土地,申报西部经济隆起带占补平衡指标,争取省、市土地指标等方式,缓解了项目建设用地难的问题。围绕破解资金难题,定期召开银企合作推介会,搭建银企合作平台,抢抓国开行棚改、农发行重点项目建设机遇,累计争取国家政策性扶持贷款近30亿元、到位19.1亿元。

围绕抓好重点项目接

续,该区按照“建设一批、储备一批”的发展思路,调整充实了10个专业招商组,突出平台项目、种子项目、专业管理团队等重点,着力招引综合实力强、处于行业龙头地位的大企业、大集团,增强竞争能力。以产业招商促重点项目建设。今年以来,全区新引进过亿元项目24个,新开工外来固定资产投资5000万元以上项目18个。总投资150亿元的鲁南铁路物流园项目、总投资10亿元的传化物流项目、总投资18亿元的惠普产业园项目等一个个“大块头”产业项目相继在薛城落地生根,开花结果,为薛城快速发展注入了后劲,注入了“加速剂”。

(上接第一版)进一步做大做强;有利于完善多层次、多元化的资本市场体系,提高金融服务实体经济的效率;有利于促进枣庄产业提质增效,迈向中高端水平。我们将本着“相互支持、优势互补、互惠互利、共同发展”的原则,认真履行协议规定的责任和义务,主动抓好合作事项的落实,着力营造一流的金融生态环境。同时期待以此为契机,不断拓宽与省证监局、中泰证券的合作领域,提升合作层次,引导更多金融资源进入实体经济,为助推枣庄转型发展注入新的强劲动力。

陈家琰在致辞中说,山东证监局将以此次签约为契机,在壮大资本市场主体、引导和支持企业利用多层次资本市场做优做强、推进市场主体规范发展、优化资本市场环境等方面进一步加强与枣庄市政府的合作,积极服务地方实体经济。

李玮在致辞中表示,中泰证券将充分发挥自身的专业优势、资源优势和运作经验,在加快枣庄资本市场发展步伐,推动产业结构调整升级、促进经济增长方式转变等方面发挥积极作用。

仪式上,王郡军与唐理斌、吕祥友分别签署了《关于共同促进枣庄市资本市场健康发展的合作备忘录》、《枣庄市人民政府与中泰证券股份有限公司战略合作协议》。

(记者 孙秋实)



海关助力外贸攻坚战

青岛海关驻枣庄办事处11月开展了外贸企业服务月活动,主动服务企业。该处建立枣庄外贸重点行业跟踪服务体系,向42家重点联系外贸企业提供“一对一”个性化服务,为全市进出口企业营造良好环境。

(王菲 摄)

山亭“借梯上楼”收获多

专家坐诊服务,山亭区于2012年11月2日与滕州市签订医疗卫生合作协议,滕州市中心人民医院对山亭区人民医院实行管理帮扶、技术帮

扶、人才培养,并长期派遣门诊及病房专家无假日坐诊。

山亭区人民医院还选派人员到滕州市中心人民医院进行培训学习,滕州市中心人民医院免费提供带教和技术培训,实现了相互交流、相互提高。

近两年来,滕州专家先后到山亭区人民医院开展疑难杂症会诊300多次,带领实施手术1200余例,两院先后实现双向转诊9584人次。

通过山亭区域医疗合作,山亭区人民医院先后开展了股骨颈骨折微创经皮空心钉固定术、高龄患者髋关节置换术(90岁以上)、股骨头置换术等四十多项医院新手术。

枣庄市第十八中学与枣庄三中在开展联合办学中,枣庄三中选派9名教师骨干到十八中支教,枣庄市十八中选派13名一线教师到

山亭区人民医院开展微创髓内钉固定、腰椎微创手术等各类微创手术,多项技术填补了医院空白。

同时,为了让广大山区孩子享受到跟城里一样的优质教育,山亭区实行外埠联合办学,采取“借脑增智”,实现优势资源互补,提高教学质量。枣庄市第十八中学与枣庄三中在开展联合办学中,枣庄三中选派9名教师骨干到十八中支教,枣庄市十八中选派13名一线教师到

枣庄三中进行教学实践。枣庄第40中学与枣庄市第十五中学开展联合办学,十五中选派11名教学骨干到四十中支教,山亭区选派15名教师到十五中挂职学习;借助山区人才支持计划,滕州市选派2名骨干教师到区实验小学支教。同时,山亭区还着力在硬件和软件上下功夫,实施了薄弱学校改造和校舍标准化建设工程,先后投入巨资高标准新建了区实验二小、实验幼儿园和10处镇街中心幼儿园,为山亭教育攀登新高度奠定坚实基础。

(朱宗峰 张斌炼)

注销公告

枣庄市创新贸易有限公司经

股东会于2015年11月20日研

究决议解散,并于即日成立公司清算组。请公司债权人于本公告刊登之日起45日内申报债权,逾期则视为弃权。

联系人:何先生

联系电话:1356